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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 08/01/2024
Une enquête aux habitants sur 
l’alimentation en Bretagne romantique
Dans le cadre du Projet Agricole et Alimentaire Territorial (PAAT) la Communauté de communes lance une enquête auprès des habitants (une réponse par foyer) afin de faire un état des lieux de la consommation alimentaire en Bretagne romantique. 

Le Projet agricole et alimentaire territorial : l’enquête publique
Pour concevoir une stratégie propre au territoire sur l’agriculture et l’alimentation, la Communauté de communes est en train d'établir un diagnostic global du système alimentaire : de la graine au déchet final. C’est pourquoi plusieurs enquêtes sont menées auprès de cibles diverses : agriculteurs, restaurations collectives, commerces (grandes et moyennes surfaces, marchés de plein air, circuits courts) et les consommateurs ne sont pas en reste.
En tant que mangeurs et mangeuses, les habitants sont des acteurs essentiels de l’alimentation : par le choix des produits qu’ils consomment et des circuits de distribution qu’ils fréquentent. Ces derniers sont invités, en ce début d’année, à répondre à un questionnaire anonyme portant sur leur alimentation et leur manière de consommer. Chaque foyer peut ainsi contribuer aux réflexions menées dans le cadre du projet agricole et alimentaire territorial. 
Cette enquête grand-public est accessible jusqu’au 18 février 2024 en ligne sur le site de la Communauté de communes (www.bretagneromantique.fr ) ou en version papier dans les Mairies et à la Maison France Services à Combourg. 

Les résultats permettront à la Communauté de communes de mieux comprendre les habitudes mais aussi les souhaits des citoyens en matière d’alimentation, afin de proposer des solutions adaptées à leurs besoins et leurs attentes. 

Plus globalement, cet état des lieux du système actuel permettra d’établir un plan d’actions adapté aux besoins du territoire. Il s’agit de réussir ensemble une transition alimentaire et agricole en Bretagne romantique. Les enjeux sont nombreux qu’ils soient sociaux, économiques et environnementaux.

Les données personnelles recueillies feront l’objet d’un traitement destiné à un usage statistique et ne feront l’objet d’aucune communication externe sans autorisation. 
Informations pratiques :

· Pour répondre au questionnaire, 10 petites minutes suffisent !

· Une seule réponse attendue par foyer

· En ligne

· Anonyme

· Jusqu’au 18 février  

Au lien suivant : https://forms.office.com/e/PSr6CDEDpE
ou en scannant sur le QR Code ci-contre : 
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Les résultats de cette enquête seront communiqués via le magazine communautaire et sur le site internet : www.bretagneromantique.fr
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Contact : 

Cécile Pouchin – c.pouchin@bretagneromantique.fr - Tel 02 23 16 41 42
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr


