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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 14 février 2024
ZOOM : des animations autour de la nature dans le réseau des bibliothèques
Dans le cadre de sa compétence culture, la Communauté de communes anime le réseau des bibliothèques Bretagne romantique qui propose de février à avril un programme d’animations autour de la nature.  

Un réseau de bibliothèques sur le territoire

Le réseau rassemble 12 bibliothèques et médiathèques et 3 points relais répartis sur le territoire de la Bretagne romantique. Cela permet aux habitants d’avoir accès à un fonds documentaire de plus de 65 000 livres, revues, CD, DVD et de bénéficier d'un système de prêt et retour souple, notamment grâce à la mise en place d’une navette qui transfère les livres entre les bibliothèques. 

Les bibliothèques et médiathèques du réseau sont également des lieux de vie et d’échange qui proposent des animations gratuites tout au long de l’année.  

En ce début d’année, les bibliothèques ont souhaité mettre à l’honneur la nature au travers d’un cycle d’animations intitulé « Zoom… Promenons-nous dans nos bois », Ouvert à tous avec des formats pour tous les âges.
Des animations variées 
Pendant trois mois, de février à avril les bibliothèques se parent de vert avec des expositions, balades, rencontres et ateliers autour de sujets allant de la biodiversité dans le jardin à la peinture végétale, en passant par les vertus insoupçonnées des arbres ou encore les chants des oiseaux. 
Le cinéma Le Châteaubriand à Combourg est aussi de la partie, avec quatre projections de films autour de la thématique.  
ZOOM sur le temps fort du 6 avril
Le samedi 6 avril les bibliothèques du réseau proposent une après-midi sur cette même thématique à la salle polyvalente de Pleugueneuc. Dès 14h, passionnés et amateurs peuvent se retrouver pour profiter d’une balade contée, rencontrer des auteurs, assister à une conférence gesticulée et bien d’autres. 

Programme d’animations complet disponible sur www.bretagneromantique.fr
Informations pratiques
Dans les bibliothèques du réseau Bretagne romantique

Gratuit (sauf cinéma) – sur inscription auprès des bibliothèques ou par mail bibliotheques@bretagneromantique.fr
Plus d’informations : www.bibliotheques.bretagneromantique.fr
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