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Réseau des bibliothèques Bretagne romantique : l’adhésion gratuite à compter du 1er mars 

Dans le cadre de sa politique culturelle et de ses actions en faveur de la culture pour tous, la Communauté de communes anime un réseau de 13 bibliothèques et médiathèques communales, dont l’adhésion devient gratuite pour tous les publics, quel que soit leur lieu de résidence, à compter du 1er mars 2025.

Un réseau de bibliothèques intercommunal 
En fonctionnant en réseau à l’échelle de la Bretagne Romantique, les bibliothèques et médiathèques communales permettent à leurs usagers d’accéder à un fonds documentaire d’envergure, regroupé au sein d’un catalogue partagé.
Ce sont plus de 90 000 livres, revues, CD et DVD qui sont ainsi accessibles à tous les adhérents et qui circulent entre les différentes bibliothèques grâce à une navette hebdomadaire assurée par la Communauté de communes.
Les habitants de l’ensemble des communes bénéficient ainsi d'un système d'emprunt et de retour souple, ainsi que d’animations programmées dans toutes les bibliothèques membres du réseau.
Le réseau compte également deux points relais (Trévérien et Trimer), qui offrent aux habitants des communes dépourvues de bibliothèques la possibilité de récupérer des livres à proximité de chez eux.

Vers la fin d’une tarification différenciée … 
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Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]Depuis la création du réseau en 2019, les élus communautaires ont fait le choix d’une tarification basée sur des critères de domiciliation (sur le territoire de la Communauté de communes ou à l’extérieur), d’âge et de statut des lecteurs (étudiants, bénéficiaires des minima sociaux, touristes…).
Jusqu’alors, les recettes d’adhésion des bibliothèques bénéficiaient aux communes et ne représentaient qu’un pourcentage minime de leur budget de fonctionnement global (1 à 3 %).
Les tarifs appliqués présentaient des inégalités dans le traitement des usagers et engendraient également des risques liés à la manipulation de l’argent public lors des inscriptions.

Autre paramètre pris en compte : le nombre d’usagers bénéficiant déjà de la gratuité, 68 % des utilisateurs du réseau se voyant déjà appliquer la gratuité.

À noter que les réseaux de bibliothèques des intercommunalités limitrophes (Val d’Ille-Aubigné, Communauté de communes du Pays de Dol de Bretagne, Couesnon Marches de Bretagne) appliquent déjà la gratuité.


… en faveur d’un accès à la culture pour tous 
La mise en place de la gratuité totale de l’adhésion pour tous les publics facilite l’accès à l’information, à la culture et aux loisirs proposés dans les bibliothèques du réseau.
Elle permet également d’optimiser le travail des bibliothécaires et des bénévoles, qui n’ont plus à gérer les frais d’adhésion, et peut potentiellement entraîner, dans les années à venir, une augmentation de la fréquentation et de l’emprunt des ouvrages, par des publics plus variés.

Dans la pratique
Les usagers, qu’ils habitent ou non sur le territoire de la Bretagne Romantique, bénéficient de la gratuité à compter du 1er mars 2025, que ce soit pour une première adhésion ou un renouvellement.
La médiathèque de Combourg ne fait pas partie du réseau. Toutefois, les habitants de la ville peuvent adhérer gratuitement au réseau Bretagne Romantique s’ils le souhaitent.
Il est nécessaire de compléter un formulaire d’inscription en bibliothèque pour obtenir une carte de lecteur, qui permet ensuite d’emprunter et de réserver en ligne ou en bibliothèque.
Informations sur bibliotheques.bretagneromantique.fr
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Contact : 
Marine DUBOIS– marine.dubois@bretagneromantique.fr 
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr
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