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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 05 mars 2025



Bourses BAFA et Pass 1er secours : 
la Communauté de communes
aux côtés des jeunes

Dans le cadre de sa compétence info jeunesse, la Communauté de communes Bretagne romantique organise deux actions visant à les soutenir dans leur parcours de formation et d’engagement. 
10 bourses pour la formation BAFA : une porte d’entrée vers l'animation
Pour accompagner les jeunes dans leur parcours professionnel, la Communauté de communes offre la possibilité à 10 jeunes du territoire de recevoir une aide d’un montant de 100€ pour la formation générale, première étape vers l’obtention du Brevet d’Aptitude aux Fonctions d'Animateur (BAFA). 
« Il est important de pouvoir attribuer une aide aux jeunes qui sont motivés mais qui parfois renoncent en raison du coût. » précise Jérémy Loisel, Vice-président en charge de l’enfance-jeunesse. En proposant cette aide financière, la Communauté de communes encourage ainsi les jeunes à se tourner vers l’animation, un secteur à la fois valorisant et porteur d’opportunités professionnelles sur le territoire. 
Formation gratuite PASS 1ER SECOURS : un engagement solidaire pour 15 jeunes
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Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]La Communauté de communes propose également une formation gratuite aux premiers secours pour 15 jeunes volontaires du territoire : un programme complet appelé « Pass 1er secours » financé par l’Agence Régionale de Santé (ARS) dans le cadre du Contrat local de santé avec le Pays de Saint Malo. Ce parcours de formation se déroule sur 4 journées, pendant les vacances, du 7 au 10 avril. Il permet aux jeunes de devenir des acteurs de la prévention et de la sécurité en leur proposant des outils pour réagir face à des situations d'urgence : gestes qui sauvent, sauvetage en milieu aquatique, prévention santé, bien-être, vie affective et relationnelle, addictions, réduction des risques et santé mentale. Ces ateliers visent à renforcer leurs connaissances en matière de santé et de sécurité mais aussi à réagir face à des situations impliquant leurs pairs, en leur fournissant des compétences pratiques. Cette formation est en continuité avec le Fil rouge du Service Info Jeunes de l’année 2025 autour de la santé et du bien-être des jeunes. 
Demande de bourses BAFA et inscriptions au Pass 1er Secours à formuler auprès du Service Info Jeunes de la Communauté de communes Bretagne romantique (dans la limite des places disponibles)
Contact : infojeunesse@bretagneromantique.fr
Tel : 02 23 16 45 44 – 06 33 23 61 99
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Contact : 
Marine DUBOIS – marine.dubois@bretagneromantique.fr 
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr


image3.png
«'» bBretagne
/Aomantique

e
COMMUNAUTE DE COMMUNE S




image4.jpeg
Al

@) Agence Régionale de Santé
Bretagne




image5.png
Cote Saint-Malo
d’Emeraude Agglomeération

Pays
de
aint-Malo

Bretagne Pays de Dol
Romantique Baie du Mont-St-Michel




image6.png
«'.» Bretagne
omantique

COMMUNAUTE DE COMMUNES




image7.png




image8.jpg




image1.png




image2.png




