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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 25 avril 2025



Brrr ! : soirée de clôture du prix BD 
de la Bretagne romantique 
[bookmark: _Hlk195018394]
Depuis le mois d’octobre 2024, les lecteurs et lectrices du réseau des bibliothèques de la Bretagne romantique se sont plongés dans l'univers des bandes dessinées avec une sélection de 10 titres ados-adultes récents et ont eu l'opportunité de voter pour leurs BD préférées. Les résultats du prix sont dévoilés lors d’une soirée conviviale ce vendredi 25 avril à La Baussaine en présence de plusieurs auteurs.

Le réseau de bibliothèques au service de la culture

Le réseau des bibliothèques de la Bretagne romantique regroupe 13 bibliothèques et médiathèques ainsi que 2 points relais sur tout le territoire. Il permet aux habitants d’accéder à un fonds documentaire de plus de 90 000 livres, revues, CD et DVD, avec un système de prêt et retour flexible, notamment grâce à une navette qui facilite le transfert des livres entre les bibliothèques. Depuis le 1er mars, l'adhésion au réseau est désormais gratuite pour tous les publics, quel que soit leur lieu de résidence.

Le réseau organise également des événements gratuits tout au long de l’année, afin de favoriser la culture et les échanges dont le fameux prix BD « Brrr ! ».

Prix BD ados-adultes 2025 : une soirée de clôture conviviale
Pour cette édition, le prix BD de la Bretagne romantique a mis à l'honneur 10 bandes dessinées récentes, sélectionnées pour leur diversité tant en termes de scénarios que de dessins. Les lecteurs ont pu les emprunter, les lire et attribuer des points à leurs titres préférés. La soirée de clôture, gratuite et ouverte à tous a lieu ce vendredi 25 avril 2025, à partir de 18h30 à la salle de La Petite Bausse de La Baussaine. 
Les résultats du prix sont révélés dans une ambiance conviviale. L’occasion de venir rencontrer certains auteurs des BD sélectionnées. Véro Cazot, Anaïs Bernabé (Le Champ des Possibles, éd. Dupuis) et Lomig (Au cœur des solitudes, éd. Sarbacane) viennent échanger sur leur parcours, leurs œuvres et offrent des dédicaces.
Cette soirée est également l’occasion d'échanger avec d’autres passionnés de BD et de profiter d’un espace de lecture, d’une petite restauration, d’une vente de BD et d’une tombola de BD ! Le tout se déroule dans une ambiance chaleureuse et festive, ouverte à tous, qu'ils aient participé au prix ou simplement envie de passer un bon moment. 
Informations pratiques
Soirée de clôture Brrr ! – Prix BD ados-adultes 2025
Date: Vendredi 25 avril 2025
Heure : À partir de 18h30
Lieu : Salle de la Petite Bausse, 35190 La Baussaine
Entrée libre et gratuite, sans inscription préalable
Plus d’informations : bibliotheques@bretagneromantique.fr 
Site web : bibliotheques.bretagneromantique.fr
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