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Combourg, le 23 Mai 2025



Une subvention de 1 000 € par classe pour l’informatisation des écoles privées

Depuis plusieurs années, la Communauté de communes Bretagne romantique mène une politique volontariste de modernisation des équipements informatiques dans les écoles publiques du territoire. Dans un souci d’égalité et pour lutter contre la fracture numérique la collectivité a décidé d’accorder une aide financière spécifique pour contribuer à l’informatisation des écoles élémentaires privées.
La Bretagne romantique : un soutien numérique pour tous les élèves. 
Sept écoles privées, soit 49 classes ouvertes pour l’année scolaire 2024-2025, ont ainsi bénéficié d’une subvention pouvant aller jusqu’à 1 000 € par classe. Les établissements ont exprimé leurs besoins et transmis des devis, afin de garantir que les équipements sollicités relevaient bien du matériel numérique à vocation pédagogique.
Chaque classe a pu évaluer ses besoins, allant des robots programmables aux liseuses, en passant par les ordinateurs. « L’objectif était de répondre de manière ciblée et pertinente aux demandes du terrain. » explique Jérémy Loisel, vice-président en charge de l’enfance-jeunesse.
À l’école Notre-Dame de Combourg, ce soutien a permis d’équiper 11 classes avec de nouveaux outils : « écrans muraux, vidéoprojecteurs, ordinateurs portables, caméras, liseuses… pour un montant total de 11 000 € », précise M. Fontaine, directeur de l’établissement. Cette aide financière est précieuse car elle a permis de compléter et renouveler en partie l’ancien matériel informatique, toujours utilisé, mis à disposition il y a plus d’une dizaine d’année par la CCBR. Il se fait d’ailleurs l’écho des remerciements des directeurs qui ont pu bénéficier de ces aides.
Au total, 48 000 € ont été investis pour doter l’ensemble des élèves concernés de technologies de dernière génération, contribuant ainsi à enrichir leur parcours éducatif.
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Contact : 
Cécile Pouchin – c.pouchin@bretagneromantique.fr - Tel 02 23 16 41 42
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr
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