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Fin de résidence artistique :
Mandragore et les élèves ont exposé 
leur regard sur le vivant

Dans le cadre de sa politique en faveur de l’Éducation Artistique et Culturelle (EAC), la Communauté de communes Bretagne romantique (CCBR) a organisé une soirée de clôture artistique ouverte au public, ce vendredi 23 mai, à la salle des fêtes de Saint-Thual. Cet événement est venu conclure une résidence artistique menée auprès des élèves de CM1-CM2 de l’école publique de la commune, autour du thème "Nature et Vivant".

Une résidence artistique autour de la nature et du vivant
Depuis plusieurs semaines, les élèves ont travaillé avec Mandragore, autrice de bande dessinée, dans le cadre d’un projet artistique en immersion. Cette résidence a été initiée en partenariat avec les éditions L’Oeuf, basées à Rennes et avec le soutien de la DRAC Bretagne et de la DSDEN 35.
Le thème choisi « Nature et Vivant » a guidé les différentes étapes du projet : sortie à la ferme pédagogique, rencontre avec un animateur nature, croquis en extérieur… Une manière de faire dialoguer observation du réel, imagination et narration graphique. Les élèves ont ainsi conçu leurs propres planches de bande dessinée, en découvrant l’ensemble du processus de création. Ces croquis ont ensuite été transformés en planches de bande dessinée, aujourd’hui exposées à la salle des fêtes de Saint-Thual.
Pour conclure cette résidence, Mandragore et la musicienne Morgane Le Cuff ont proposé un concert dessiné et conté en direct, mêlant musique, illustration et récit. Ce moment poétique et immersif a permis de partager, avec les familles et les habitants présents, l’univers artistique construit avec les élèves tout au long du projet.

Un temps fort pour valoriser l’éducation artistique et culturelle
Cette résidence s’inscrit dans un cycle de trois résidences artistiques coordonné par les éditions L’Oeuf et mis en place par la CCBR. Jérémy Loisel, vice-président en charge de la Culture exprime que « depuis 2012, l'éducation artistique et culturelle fait partie des priorités de la communauté de communes ». L'objectif est de renforcer la collaboration entre les acteurs culturels et éducatifs, d’élargir l’accès à la culture pour les jeunes, de promouvoir la diversité des formes d’expression artistique et de contribuer à la cohésion sociale tout en renforçant l’attractivité du territoire. A travers cette initiative, la Communauté de communes Bretagne romantique réaffirme sa volonté de rendre l’art et la culture accessibles à tous, dès le plus jeune âge.
Plus d’infos : culture@bretagneromantique.fr 
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Communauté de communes Bretagne romantique 
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Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr
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