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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 27 juin 2025


Le LABO CITOYEN 
relance son appel à projets 
en faveur de la transition écologique
La Communauté de communes Bretagne romantique poursuit son engagement en faveur de la transition écologique en relançant, pour la septième année consécutive, son appel à projets "Labo Citoyen". Ce dispositif, désormais bien ancré sur le territoire, vise à soutenir et financer des initiatives concrètes portées par les habitants, associations, établissements scolaires, collectivités ou collectifs, autour de l’environnement, la mobilité, l’habitat, la biodiversité ou encore l’alimentation durable.
Un soutien et une aide financière pour agir localement
Le Labo-tour organisé ce jeudi 26 juin 2025 a une nouvelle fois permis de valoriser les projets soutenus par le Labo Citoyen et d’illustrer la capacité du territoire à innover localement pour répondre aux enjeux climatiques. De Tinténiac à Hédé-Bazouges, les échanges ont montré que chacun peut agir à son échelle.
Depuis son lancement en 2019, le Labo Citoyen a accompagné plus de quarante initiatives locales, en apportant un soutien financier mais aussi un accompagnement humain et technique via l’association partenaire Des Idées Plein La Terre. Les projets retenus bénéficient ainsi d’un appui précieux pour passer de l’idée à l’action, tout en tissant des liens avec d’autres acteurs du territoire.
Comme le rappelle Sébastien Delabroise, Vice-Président en charge de l’environnement, de la transition écologique et énergétique, du transport et de la mobilité :
« Le Labo-tour est une belle opportunité pour valoriser les initiatives citoyennes, inspirer de nouvelles idées et montrer que la transition écologique est à la portée de tous. »
Quatre projets ont été présentés lors de cette tournée :
· Lycée Professionnel Bel-Air à Tinténiac (session 2024) : création d’un rucher pédagogique connecté pour sensibiliser les élèves à la biodiversité et aux pollinisateurs.
· Gilles Gonon (session 2021) : déploiement de capteurs de particules fines en libre accès, pour sensibiliser à la qualité de l’air.
· Commune de Hédé-Bazouges : autopartage de véhicules électriques sans permis dès 14 ans, un levier pour la mobilité des jeunes et des seniors.
· Association Le Poirier à Hédé-Bazouges (session 2024) : création d’un atelier partagé intergénérationnel autour du réemploi, de la réparation et de la fabrication durable.
Candidatez jusqu’au 30 septembre 2025 !
[bookmark: _Hlk201582474]L’appel à projets est ouvert jusqu’au 30 septembre 2025. Vous avez une idée ? Un besoin collectif identifié ? Envie de transformer votre territoire à votre échelle ? Le Labo Citoyen vous accompagne !
Infos pratiques :
Les candidatures s’effectuent en ligne ou par voie postale. Il suffit de :
· Télécharger et remplir le formulaire sur www.bretagneromantique.fr
· Envoyer le dossier complété :
· Par mail à labo-citoyen@bretagneromantique.fr
· Ou par courrier à :
Communauté de communes Bretagne romantique
22 rue des Coteaux
35190 La Chapelle-aux-Filtzméens
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Contact : 
Marine DUBOIS – marine.dubois@bretagneromantique.fr - Tel 02 99 45 23 45
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr
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