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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 16 Juillet 2025



Alerte sécheresse en Bretagne romantique

[bookmark: _Hlk203058748]En ce début d’été, au regard du niveau des cours d’eau et de la situation des ressources d’eau potable, le Département d’Ille-et-Vilaine est désormais classé en « alerte sécheresse ». La Communauté de communes Bretagne romantique met en place des actions pour aider les usagers à réduire leurs consommations.

Un appel à restreindre l’usage de l’eau potable

La baisse importante des ressources en eau de la Communauté de communes Bretagne romantique et de Dinan Agglomération fait craindre une année 2025 très difficile. Il est important que chacun prenne conscience du caractère très précieux et limité de ces ressources. 
« Concernant plus particulièrement la Bretagne romantique, il convient de rappeler que nous sommes sur un territoire déjà déficitaire en situation normale. Nous consommons 1,8 millions de mètres cubes d’eau potable chaque année alors que nous n’en produisons que 1 millions de mètres cubes. La différence est assurée essentiellement grâce à des imports d’eau potable depuis Dinan Agglomération, avec qui des accords d’achat sont conclus. » précise Georges Dumas, Vice-Président en charge de l’eau potable.
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Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]La collectivité a engagé un plan d’actions d’économies d’eau, approuvé en conseil communautaire le 27 mars 2025. « La Communauté de communes s’engage à accompagner les habitants dans leur démarche de sobriété en eau. Elle propose à tous les abonnés du service de l’eau de venir retirer un kit hydro-économe, entièrement gratuit, lors des permanences organisées en juillet (des permanences sont en cours sur Tinténiac, Pleugueneuc et Combourg). L’objectif est d’encourager les économies d’eau au quotidien grâce à des équipements simples, efficaces et gratuits. Suivra la mise en place d’ateliers pédagogiques dans les écoles et des campagnes de sensibilisation.

Au-delà des actions menées par la collectivité, il est nécessaire que dans la période difficile qui s’annonce, chacun de nous soit encore plus vigilant sur ses consommations d’eau potable en adoptant les gestes d’économies au quotidien. C’est l’addition des efforts de chacun qui nous permettra de faire face collectivement à la situation.
Il convient d’ailleurs de préciser que le passage du département en niveau d’alerte implique des restrictions réglementaires pour tous les usagers :
· Interdiction du lavage des véhicules (sauf dans les stations équipées de systèmes de recyclage)
· Interdiction de l’arrosage des pelouses et espaces verts entre 8h et 20h
· Interdiction des arrosages et potagers (bacs et jardins) entre 10h et 20h
· Interdiction de vidange et remplissage des piscines
INFOS PRATIQUES :
Des permanences tout le mois de Juillet en Bretagne romantique :
· Recevez un kit gratuit par abonné sur présentation d’une facture d’eau de moins d’un an
· Des conseils personnalisés sur place : fonctionnement, installation, économies réalisables
Plus de renseignements sur les permanences sur le site : bretagneromantique.fr/distribution-de-kits-deconomie-deau/
Ou au 02 30 95 01 42 
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Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]Yoann Tardivel, responsable du pôle technique ; Georges Dumas, vice-président en charge de l’assainissement autonome (SPANC), de la gestion des eaux pluviales sur la voirie d’intérêt communautaire et de l’eau potable ; et Jean-Michel Lebreton, chef du service eau-assainissement.
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Contact : 
Cécile Pouchin – c.pouchin@bretagneromantique.fr - Tel 07 86 40 11 23
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr
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