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La Chapelle-aux-Filtzméens, le 24 septembre 2025


Bretagne romantique :
un jeu-concours pour célébrer 
l’anniversaire des 30 ans

[bookmark: _Hlk132363319][bookmark: _Hlk132362471]Ce jeudi 25 septembre les cinq gagnants du jeu-concours organisé par la Communauté de communes Bretagne romantique, à l’occasion de son trentième anniversaire, ont été dévoilés. Les heureux gagnant tirés au sort parmi les 100 participants ayant eu toutes les bonnes réponses, auront la chance de profiter d’un vol en montgolfière au départ de la Bretagne romantique.

Mieux connaitre la Communauté de communes

Ce jeu-concours gratuit avait pour ambition de donner envie aux habitants de mieux connaître leur intercommunalité. Pour trouver les bonnes réponses, chaque participant pouvait s’appuyer sur le magazine communautaire spécial « 30 ans », distribué dans les boîtes aux lettres dès le 15 septembre, ainsi que sur les informations présentées lors des portes ouvertes organisées le 20 septembre. Ces supports ont permis de retracer l’histoire de la Communauté de communes et mieux connaître les compétences, les élus, les métiers des agents, les équipements et l’action publique locale en Bretagne romantique, autrement et d’une manière immersive. Le jeu en était une conclusion ludique et participative.

Une expérience pour s’envoler au-dessus du territoire

Le concours a réuni plus de 200 participants. Le tirage au sort effectué en direct lors du Conseil communautaire a désigné les 5 gagnants parmi les bonnes réponses aux seize questions qui composaient le quiz : Ce sont 1 habitant de Mesnil-Roc’h, 1 de Dingé, 2 de Saint-Domineuc et 1 des alentours de Rennes qui auront la chance de profiter d’un vol en Montgolfière de 45 minutes au départ de la Bretagne romantique avec la personne de leur choix.
L’idée du concours est née d’une volonté d’offrir un souvenir pour célébrer les 30 ans, une expérience à vivre, symbolique et marquante en lien avec le territoire à l’image de l’anniversaire célébré ensemble en 2025. 
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Contact : 
Ronan LECHEVESTRIER – r.lechevestrier@bretagneromantique.fr - Tel 02 99 45 23 45
Communauté de communes Bretagne romantique 
22 rue des coteaux – 35190 LA CHAPELLE AUX FILTZMEENS
Tel . : 02 99 45 23 45 – www.bretagneromantique.fr
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